LINEARNE ENAČBE

1. naloga : Reši linearno enačbo in napravi preizkus!
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2. naloga : Reši linearno enačbo z ulomki! Pazi, kako odpravljaš ulomke !
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Pri naslednjih nalogah najprej iz besedila izlušči enačbo, jo reši in nato zapiši odgovor.
3. naloga : Če trikratniku nekega števila prištejemo5, dobimo isto, kot če od štirikratnika istega števila odštejemo 3. Izračunaj neznano število! 

Enačba: 

Odgovor: 

4. naloga : Oče je trikrat starejši od hčere in štirikrat starejši od sina. Skupaj imajo 57 let. Koliko je star vsak od njih?
Enačba: 

Odgovor:

5. naloga : Mati ima 48 let in je štirikrat starejša od hčere. Pred koliko leti je bila sedemkrat starejša od hčere?
6. naloga : Če od razlike petkratnika števila in 25 odštejemo osemkratnik števila, dobimo isto, kot če od števila odštejemo 65. Za katero število to velja ?
PITAGOROV IZREK

1 . naloga : Obseg kvadrata meri 40 cm. Izračunaj dolžino njegove diagonale!

2. naloga : Dan je romb z diagonalama e = 30 cm in f = 16 cm. Natančno izračunaj obseg romba !

3. naloga :  Ali je dana trojica števil pitagorejska trojica ?               11 ,13, 17                                                  
4. Daljša osnovnica enakokrakega trapeza meri 62 m , krajša pa  32 m. Krak  meri 50 m . Izračunaj višino in ploščino tega trapeza !
OSNOVNI GEOMETRIJSKI POJMI
1. V ravnini leže točke A, B, C.  Skozi A in B nariši premico. Koliko vzporednic k premici AB lahko potegneš skozi točko C?
( A )  nobene
( B )  samo eno   (  C )  nešteto      ( D )  se ne da narisati 
2. Izberi pravilne trditve. Obkroži jih.
A )  Dve različni točki določata eno ravnino. 
B )   Skozi dve različni točki poteka ena ravnina.
C )   Dve vzporedni premici določata eno ravnino.
D )  Ravnino določajo tri točke, ki ne ležijo na isti premic
E )  Mimobežnici nimata skupnih točk in ležita v isti ravnini.
F )   Vzporednici nimata skupnih točk in ležita v isti ravnini.

3. Izberi pravilne trditve. Obkroži jih.

A )   Presek dveh nevzporednih ravnin je premica.
B )   Vse premice v vodoravni ravnini so vodoravne.
C )   Če imata premica in ravnina eno skupno točko, leži premica zagotovo v tej ravnini.
D )   Ravnina je natančno določena s premico in točko izven nje.
4. Zapiši z matematičnimi simboli in opremi s sliko naslednje izjave: 
a) Premica a je vzporedna premici b.     b ) Premica c je pravokotna na premico d .          c ) Točka E leži na premici e .
             d ) Razdalja med točkama A in B meri 3 cm. 

e) Premici f in g se sekata v točki A.     f ) Točka G ne leži na premici g.
PODOBNOST, RAZMERJA, SORAZMERJA

1. V kolikšnem razmerju so fantje in dekleta 7.b, če je v razredu 16 deklet in 12 fantov ?

2. Načrt parcele je narisan v merilu 1 : 500. Koliko m2 meri parcele, ki jo v načrtu ponazarja 8 cm dolg in 10 cm širok pravokotnik.

3. Stranici pravokotnika sta v razmerju 3 : 2. Obseg pravokotnika je 70 cm. Ploščina pravokotnika v  dm2 je :

a)     14            b )  1176          c ) 3,50          d ) 2,94
4. Stranice trikotnika  ABC merijo 9 cm, 12 cm in 15 cm. Najkrajša stranica podobnega trikotnika    meri 4,5 cm. Koliko merita ostali dve stranici podobnega trikotnika ?

5. Stranice trikotnika ABC so v razmerju  3 : 4 : 5 : Najdaljša stranica podobnega trikotnika   A'B'C' meri 7 dm. Izračunaj še ostali dve stranici podobnega trikotnika!
6. Števili sta v razmerju 2:3. Njuna vsota je 75. Za kateri dve števili to velja ? 

7. Trikotniku ABC s podatki :b  = 5 cm, c = 4 cm,
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 = 60 °, nariši podoben trikotnik A' B C', če meri  b’  = 6 cm !
8. V neki zmesi sta snovi a in b v razmerju 3 : 5. Koliko ene in koliko druge snovi je v 

64 kg zmesi ?

9. Daljici AB in CD sta dolgi 12 cm in 6 dm. V kolikšnem razmerju sta ?

10. Kraja sta na zemljevidu oddaljena 15 cm. V naravi je njuna razdalja 450 km. V  kolikšnem merilu je narisan  zemljevid ?
11. V trikotniku ABC  merijo stranice 6 cm, 7 cm in 8 cm. V  trikotniku  A’ B’ C’  pa merijo stranice 2,5 cm, 3,5 cm  in 4 cm. Ali sta si trikotnika podobna? Zakaj ?
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